l'otoBuMcsa k EI'D no xumuu ¢ EkatepuHoit /lanyk u AuipeeM CTeneHUHbBIM l'otoBuMcs k ET'3 no xumuu c Ekatepunoii Jlanyk u AuipeeM CTeneHUHbIM

OTBeTHI Ne33
1. O6uas ¢opmy.a BemectBa CxHy0
[1] [2] [3] [4] [51 [61 71 [81 [91 [10] n(COz) =n(C) = 20,61:22,4=0,92 mosb
n(H20)=8,28-1:18 = 0,46 Mosib
25 341 45 25 879 35 3514 4256 45 214 n(H) = 2n(Hz0) = 0,92 Mosb
m(0) = m(CxHy0,) - m(C) -m(H)=19,32-0,92-12-0,92-1=7,36T
[11] [12] [13] [14] [15] [16] [17] [18] [19] [20] n(0) =7,36: 16 = 0,46 Mosb
x:y:2=092:092:046=2:2:1=4:4:2=8:8:4
13 13 23 5463 2365 54 45 34 234 312
Mounekynsipuasi dopmysa — CsHgO4.
[21] [22] [23] [24] [25] [26] [27] [28] 2. CtpykTypHas popmysa:
4123 3123 44 2324 432 67,8 890 90 HO
°
Ne29 0—CH,
2NH3 + 2KMnO,4 = 2MnO; + N; + 2KOH + 2H;0 HO
Mn*7 + 3¢ = Mn™* 2 3. YpaBHeHHe peaKLUH:
2N~3-6&=NJ 1
KMnOs (Mn*7) - okucnurenns, N=3 (NHs) - BoccTaHOBUTE b, HO, Ko
Ne30 (g +3KOH —= <§ >*C\ + CH,0H + 2H,0
(CH3C00),Zn + 4NaOH = 2CH3COONa + Naz[Zn(OH)4] 0—CH, OK
2CH3COO- + Zn?* + 4Na* + 40H- = 2CH3COO0- + 2Na* + 2Na* + [Zn(OH)4]2- HO Ko
Zn?* + 40H- = [Zn(OH)4)? Ne34
Ne31 1. 3anuueM ypaBHeHMs peakLHii:
1. Fe;03+ NazCO03 = 2NaFeO; + CO; [1) 2NaCl + CuSO4 = Clz + Cu + NazS04 (MO)KHO CuClz=Cu + Clz)
2. 2NaFeO; + 4H;S04 = NazS04 + Fe(S04)3 +4H,0 (2) 2NaCl + 2H;0 = 2NaOH + Cl; + H,
3. Fez(SO4)3 + 6Nal = 3NazS04 + 2Felz + I2 (3) NazS04 + Ba(OH)2 = 2NaOH + BaSO4
4. I + 10HNO3 = 2HIO3 + 10NO2 + 4H.0 2.  BbIYMC/IMM KOJMYECTBA UCXOHBIX BElleCTB
Ne32 n(atomoB) = N: Ny = 8,428+ 1023: 6,02 - 1023 = 1,4 Mosib
CHO COONH, [yctb n(NaCl) = x Mosib, n(CuS04) =y MoJIb
2x+6y=14
1. + 2[Ag(NH;),]OH —> + 2Ag + 3NH; + H,0 58,5x + 160y = 39,4
x=0,4Moub,y = 0,1 Mosb
CH, CH, n(Clz) = V: Vi = 3,36 : 22,4 = 0,15 Mou1b
COONH, COOK 3. BBIYMC/IMM KOJUYECTBO F'MAPOKCH/A HATPUS
n1(Clz) = n(CuS04) = 0,1 mosb < 0,15 Mosib = ujeT aJeKTpoau3 octaBiierocs NaCl
2 © + KOH © + NH; + H,0 12(Cl2) = 0,15 - 0,1 = 0,05 Motb
nz(NaOH) = 2n2(Cl2) = 0,1 Mmosb
CH, CH, Ha 3ToM 3Tane CTOUT NPOBEPUTS, YTO 3JI€KTPOJIN3Y No/Beprcs He Bech ocTaBiuuiica NaCl u cienaTthb
COOK CH, BBIBOJ, YTO «IlepeJsieTa» Ha BOAY He GbLJIO.
n3(NaOH) = 2n(NazS04) = 0,2 Mosib
3. + KOH —— + KO, Nosw(NaOH) = 0,2 + 0,1 = 0,3 MoJIb
m(uTor. p-pa) = 200 - m(Cu) - m(Clz) - m(Hz) + my.pa(Ba(OH)2) - m(BaS04)
CH, m(Ba(OH)2) =n-M=0,1-171=171r
m(uTor. p-pa) =200-0,1-64-0,15-71-0,05-2+17,1:0,05-0,1-233
4. <j>*CH3 + Br, —> @CHZBr + HBr m(uTor. p-pa) = 501,55 r

4. Beraucium MacCCOBYI0 [0JII0 TUAPOKCU A HATPUA

m(NaOH)=n-M=0,3-40=12r
5. CH,Br + - CH; + HBr w(NaOH) =12:501,55 - 100% = 2,39%
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